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CÂUARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no terceiro (3o) ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 13 de fevereiro de 2023 (1310212023), no Plenário Maria Onofre de Bar:ros,

reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Eunice de Carvalho Dutra, Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz
Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de Souza Borges, Ricardo Carlos
Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Ausente os Vereadores Diogo Soares e Silva e

Francisco Vieira Nunes. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção
de Deus aberta a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de

um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Eunice Dutra, logo após todos
frzeram a Oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. Em seguida a Presidência
convidou o vereador Guilherme Carvalho para assumir a vice-presidência e o vereador
Ricardo Trindade para assumir a lu Secretaria. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata
da 3u sessão ordinária do mês de dezembro de 2022, a qual foi aprovada sem retificação por
unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura a Proposta de Emenda à Lei
Orgânica n' 03123 de autoria do Poder Executivo, a qual "revoga o parágrafo único do artigo
220 da Lei Orgânica do Município de Edéia", sofreu asua2u e última votação em Plenário,
sendo aprovada por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei no

0812023, de autoria do Poder Executivo, o "qual altera a Lei Municipal n" 50712007 e dá
outras providências" foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à s.ua

aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por
nnanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 0912023, de autoria do
Poder Executivo, "o qual autoriza o Poder Executivo a promover auxílio Íinanceiro ao

Sindicato dos Produtores Rurais de Edéia-GO, com a celebração de um Termo de

Colaboração que contribua com a rcalizaçáo da XXVI Exposição Agropecuária de Edéia-
GO", foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de

Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo
sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
leitura e discussão o Projeto de Lei n' 1012023, de autoria do Poder Executivo, "o qual

altera-se aredação dos §§ 1o e 2o e acrescentam-se os §§§ 3o,4o e 5o ao ar1. 59 da Lei no 506,

de 03 de janeiro de 2007, de modo a alterar o percentual máximo para a contratação de

operações de crédito com desconto automático em folha de pagamento", foi encaminhado à

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e

Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o
Projeto de Lei Legislativo n" 2412023, de autoria da Mesa Diretora, o "qual revoga o arÍ.2o
da Lei n" l.01612l de 19 de outubro de2021 e dá outras providências" foi encaminhado à

Comissão de Constituição, Justiça e Redação onde obteve parecer favorável à sua aprovação e

logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Resolução no 0812023, de autoria da Mesa
Diretora, o "qual acrescenta o parágrafo 6o no ar1. 61, caput, da Resoluçáo 0512002, do
Regimento Interno, que dispõe sobre as sessões extraordinárias e dá outras providências" foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação onde obteve pareceÍ favorável à
sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Em seguida a Presidência passou apalavra ao Pastor Glayson Dutra o
qual deixou uma mensagem bíblica e orou pelas autoridades do município. A PALAVRA
FOI ABERTA AO PLENARIO: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do
Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes na galerta; desejou
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boas-vindas aos novos colaboradores Dr. Thiago Marçal. Dr. Sanderson Rocha e Rony
Oliveira; disse que aprovaram em primeira votação projeto de lei do Executivo que permite
repasse de até um rnilhão de reais para o Sindicato Rural realtzar a pecuária. e que irá
apresentar outro projeto caso seja legal, para exigir a prestação de contas da festa, a qual tem
pedido desde o primeiro ano e nunca foi atendido de forma correta, pois devem informar valor
de cada ação, valor que entra e que sai e que é dever do Vereador fiscalizar o dinheiro público
e questionou o motivo da resistência para a prestação de contas e agradeceu o compromisso
feito pela Presidente que esse ano terá a prestação de contas sim. A PALAVRA FOI
ABERTA A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da
Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; agradeceu a TV Gazeta
pelas transmissões das sessões; Rádio Edéia FM e Rádio Nativa FM pela parceria e trabalhos
desempenhados; agradeceu o Pastor Glayson Dutra pelas palavÍas e os colegas por depositar a
confiança para a condução desta Casa e que irá trabalhar em equipe e com união; agradeceu
as mensagens de apoio. "os rnirnos" e flores recebidas de seus amigos e Vereadoras;
agradeceu tambérn a receptividade dos servidores os quais são competentes e nota l0 no que
fazem e que está orgulhosa da equipe de trabalho; desejou boas-vindas aos novos
colaboradores Dr. Thiago Marçal (assessoria jurídica), Dr. Sanderson Rocha (Secretário
Geral) e Rony Oliveira e Elias Demétrio (Assessores Legislativos) e encerrou parabenizando
o Secretário de Esportes Lucas Rocha juntamente com o Vereador Guilherme Carvalho pelo
campeonato de futsal realizado, o qual foi bem organizado e emocionante. Nada mais a tratar

presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paru a sessão

do dia corrente mês, declarando encerrada a presente sessão, deterrninando-
que ata, a qual lida açhada conforme vai devidamente assinada. Eu

Stella Souza Vitória Secretária Legislativa que, a frz,7i
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